

COMUNE DI APPIGNANO DEL TRONTO Provincia di Ascoli Piceno

COPIA DI DETERMINAZIONE SERVIZIO UFF.TECNICO

N.188 OGGETTO: COMMISSIONE EDILIZIA COMUNALE-PROVVEDIMENTI del 27-12-2018

F.to

Richiamata la deliberazione di Consiglio Comunale nr. 30 del 28/07/2015 con la quale è stato disposto quanto segue:

DI NOMINARE la Commissione Edilizia Comunale nella seguente composizione:

Dirigente del settore comunale competente al rilascio dei permessi di costruire o da un suo delegato(presiedente);

1 esperto in geomorfologia, idrogeologia e aspetti ambientali del territorio: Rossella Capriotti 1 esperto di progettazione architettonica ed urbanistica, con esperienza anche in materia di barriere architettoniche e problematiche proprie dei diversamente abili: Pasquale De Angelis

1 esperto in materia di beni naturali e ambientali, così come previsto dalla L.R. n.v34 del 5.8.1992 e s.m.e.i.: Emiliano Cinaglia

1 un esperto in materia di beni storico culturali, così come previsto dalla L.R. n.34 del 5.8.1992 e s.m.e.i.: Alberto Clerici.

DI DARE ATTO CHE:

Esercita le funzioni di segretario della commissione, senza diritto di voto, un funzionario del settore comunale competente designato dal dirigente.

Per i componenti la commissione edilizia valgono le norme di incompatibilità previste per gli assessori comunali. I membri elettivi della commissione edilizia non possono essere funzionari di organi statali o regionali ai quali competono, in base alle norme vigenti, funzioni di controllo preventivo o successivo sulla attività urbanistico-edilizia del comune.

I membri elettivi durano in carica quanto il consiglio comunale che li ha designati e comunque sino alla nomina dei nuovi membri. Sono considerati dimissionari i membri assenti per tre riunioni consecutive senza giustificato motivo.

I membri elettivi non sono eleggibili per più di due periodi successivi."

Richiamata la deliberazione di Consiglio Comunale nr. 30 del 17/10/2017 con la quale è stato disposto quanto segue:

"-DI NOMINARE quale componente esperto in materia di beni naturali e ambientali il geom. Andrea Virgili di Appignano Del Tronto;"

Ritenuto provvedere all'impegno per il corrente anno per la liquidazione dei componenti della commissione edilizia comunale;

Ritenuto poter impegnare la somma di € 300,00 al capitolo 170/1 del bilancio di esercizio finanziario dell'ente;

Visto il D.Lgs 267/2000;

Visto lo statuto comunale;

DETERMINA

CHE le premesse siano parte integrante e sostanziale del presente atto;

DI IMPEGNARE la somma di € 300,00 sul bilancio di esercizio finanziario dell'ente al capitolo 170/1 per liquidazione gettoni di presenza componenti commissione edilizia comunale;

DI DISPORRE che la liquidazione avverrà con successivo atto;

Il Responsabile ufficio tecnico comunale Dott. Ing. Antonella D'Angelo

VISTO PER LA REGOLARITA' CONTABILE E COPERTURA FINANZIARIA

(art. 151, comma 4 del TUEL 267/00)

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Vista la determinazione di impegno/liquidazione; Tenuto conto del bilancio di previsione del corrente esercizio Visto l'art. 151, comma 4, del T.U. 18 agosto 2000, n. 267 Visto la legge n. 208 del 28 dicembre 2015 (legge di stabilità 2015);

Verificata la compatibilità della propria attività di pagamento con i limiti previsti dai nuovi vincoli di finanza pubblica ed accertata se ed in quanto dovuta la coerenza prescritta

APPONE

il visto di regolarità contabile

ATTESTANTE

la copertura finanziaria della spesa con imputazione ai capitoli indicati nell'atto in data odierna

•		·
COMMISSIONE EDILIZIA COMUNALE-PROVVEDIMENTI N. 279 a Competenza CIG		
Missione Programma 5° livello 01.06-1.03.02.99.005 Spese per commissioni e comitati dell'Ente		
Capitolo 170 Articolo 1 GETTONI PRESENZA COMMISSIONE EDILIZIA		
Causale		COMMISSIONE EDILIZIA COMUNALE-PROVVEDIMENTI
Importo	2018	€. 300,00
COMMISSIONE EDILIZIA COMUNALE-PROVVEDIMENTI N. 279 a Residuo 2018 CIG		
Missione Programma 5° livello 01.06-1.03.02.99.005 Spese per commissioni e comitati dell'Ente		
Capitolo 170 Articolo 1 GETTONI PRESENZA COMMISSIONE EDILIZIA		
'		
Causale		COMMISSIONE EDILIZIA COMUNALE-PROVVEDIMENTI
Importo	2020	€. 300,00

Lì 27-12-2018

Il Responsabile del Servizio Finanziario Giglio Massimo

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Della suestesa determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio on line sul sito web istituzionale di questo Comune per 15 giorni consecutivi .

Appignano del Tronto 02-12-2020

Il Responsabile del Servizio Albo Pretorio on line F.to Dott.ssa Susy Simonetti